
NtUm o političnih raz
merah v srczn šntarge. 

(Dopis iz Šmarja pri Jelšah.) 
Nekoliko politične zmede in nejas

nosti povzroča med nami bližina Hr
vatske. Če je nemškutarsko in JNSar
sko vplivanje prikrito, nejasno in meg
leno, je hrvatski vpliv toliko bolj odlo
čen in kričav in se poslužuje vseh, tu
di demagoških sredstev, ki prehajajo 
cesto naravnost v smešnost (n. pr.: dr. 
Korošec je preprečil izvoz živine v Ita j 

lijo, dr. Maček pa dvignil jajca za 5 
par). Vprav radi te pretiranosti in ne
stvarnosti pa pokret izgublja na trd
nosti, ker naš trezno in razumno mis
leči človek uvideva nestvarnost in ne
mogočnost idej, ki so radi svoje preti



anosti za kratko dobo sicer mogle zbe
ati, ne pa osvojiti naših ljudi. Polago
na se položaj čisti in mož za možem 
'.videva, da nimamo nobene koristi, pa 
irav nobene ne, krepiti hrvatsko gi
banje, prav tako ne, kakor noben Hrvat 
in četudi biva tostran Sotle, ne kaže 
lobenega zanimanja, kaj šele navdu
šenja za našo slovensko stvar! Naš 
dovek ob Sotli se uverja in preden bo
do prišle volitve, se liode prepričal po
•lednji volilec, da mu je le v slogi in 
kupnosti s slovenskim, narodom za
jamčena politična moč in gospodarski 
napredek. Abstinenca pri zadnjih vo
itvah je pokazala, da je ogromna veči
,ia slovenskega naroda za dr. Koroš
em, izjema, ki jo je napravil šmarski 
rez, pa je bila samo navidezna. 
Ta izjema je navidezna in njeno na

viueznost deloma dokazuje že izjem
nost sama. Če naj bi zadnje volitve pri
kazale pravo politično lice v našem 
rezu, potem bi morali sklepati, ali da 
je ljudstvo v šmarskem srezu politično 
najbolj zrelo, ali pa politično najbolj 
zaostalo v celi Sloveniji. Povsem jasno 

je, da ni mogoče trditi ne enega in ne 
drugega, ampak moremo trditi le to, 
da je bil izid volitev sad izrednih vpli
vov in razmer. Ti vplivi in te razmere 
so bile take, da so povsem naši ljudje 
ne samo volili, ampak celo agitirali za 
dr. Mačkovo listo, hotee s tem samo to. 
da izrazijo svoje opozicijonalno razpo
loženje napram Jevtičevemu režimu. 
Zadnje volitve niso izrazile politične 
opredelitve naših ljudi, ampak so izra
zile le njihovo takratno opozicijonalno 
stremljenje. 

Ža^il bi naše ljudi, kdor bi jim priso
jal tako malo politične zrelosti, da bi 
računal z možnostjo, da bodo možje 
šmarskega sreza zapustili fronto slo
venskih kmetov, zato da služijo inte
resom hrvatskih. Naš slovenski kmet 
ljubi svojega hrvatskega soseda in spo
štuje njegovo politično prepričanje in 
mu tudi želi uspehe, toda političen hla
pec mu noče in ne more biti. Tako da
leč ne moremo iti in da res ne gremo, 
bedo pokazale volitve. 

(Konec prihodnjič.) 


